

大巴飙歌
大郅 MVP

群星玩转全明星赛

耍酷 大巴飙歌

在12日晚上的星锐赛上,安又琪和黄雅莉两位“超女”就吸引了众多粉丝的关注,而到了昨天现场粉丝团的数量更是超过了球迷,看到现场悬挂的各种粉丝团的旗帜,甚至让人感到如果不是超女快男,可能现场的观众要少了一半。昨天一开场,王栎鑫、安又琪、魏晨和张杰献上了一首歌曲串烧,这让现场气氛很快达到了高潮。“成都市王栎鑫歌友会”、无数的“晨”字logo、“张杰张杰我爱你”的横幅……要不是场地中央那些醒目的CBA全明星赛广告牌,估计这很容易让人误解为是一场与超女和快男有关的演唱会。

当然,更加让人惊讶的是昨天和快男超女一起飙歌的还有平时从来没有听过其唱歌的巴特尔。为了在开幕式上进行演唱,大巴在10日就来到了成都,在四川省音乐学院进行录音。不过虽然当天录音的工作人员说大巴水平很高,但是从昨天的情况看,对于《谢谢你一直陪我》这首歌大巴显然掌握得并不娴熟。在昨天和快男超女合唱时,他甚至有些对不上口型。

玩砸 大郅手冷

王治郅昨天完全有可能成为第一个集扣篮王和三分王为一身的球员,不过最终他还是和这个荣誉擦肩而过。其实在赛前热身时,大郅的手感还是相当不错的,在左侧45度角和左侧0度角两点上,他几乎都可以百发百中,但是谁想到在比赛中他竟然会手感全无,在左侧0度角上他竟然只命中了一球,当然最为可惜的是在最后一个点的出手机会中,竟然有三个球都偏出。最终大郅只得到了13分,在参加决赛的三个球员中排名第三。小将罗智以15分连续第二年成为三分王,他也成为了昨天在技巧挑战赛、三分球大赛和扣篮大赛中唯一卫冕成功的球员。

大郅并不是昨天唯一玩砸的名将,在技巧挑战赛中,刘炜(29秒10)也最终只排名第三。冠军被江苏南钢的小将韩硕(22秒93)夺得,预赛冠军孙杰(25秒51)排名第2。

而扣篮卫冕冠军徐咏昨天则演砸了自己的拿手戏,在他第一次登场亮相时,竟然用了5次机会才将球扣进,最终只得到了40分,虽然他在第二扣得到了50分,但他依旧失去了卫冕的机会。在扣篮大赛中,夺冠的是外

在经过了两天的活动后,CBA全明星赛盛宴昨天在四川省体育馆落下帷幕。最终在压轴的全明星赛中,王治郅领衔的蓝队以131:126击败了李春江统率的红队,王治郅时隔8年后再次在成都夺得了全明星赛MVP,并获得了一万元的奖金。单项比赛中,罗智成功卫冕三分王,而东莞队的海尔斯则成为新科扣篮王。江苏小将韩硕则获得了技巧挑战赛的冠军。不过比比比赛结果更加重要的是,在CBA全明星赛陪伴下,四川球迷显然玩得很开心。



大郅(前)大巴再对抗,是全明星赛一大看点

援海尔斯,他以一个空中接球然后360度转身将球扣入篮筐的动作引爆全场,五位裁判同时给出10分的满分。他也凭借这个动作为最后夺冠奠定了基础,他的第二个动作采用了胯下换手扣篮,这个动作为他赢得了47分,最终他以97分赢得了冠军。

善行 明星“捐款”

能扣篮绝不上篮,能投三分绝不投二分,成为了昨天全明星赛最大的特点,而频频上演空中接力和精准的三分雨也让全场观众看得非常过瘾。而造成这个结果的原因很简单,在赛前本次全明星的赞助商金强提出了比赛每出现一个扣篮就捐1000元给一个慈善基金,而另外一个赞助商安踏也毫不落后,他们则将为比赛中每一个三分球捐出1000元的善款。有了这个大背景,两队球员自然不会给企业节约。于是最终两队一共在比赛中命中了35个三分,还出现了20次扣篮,这也一共让赞助商捐出了55000元的善款。

特派记者 沈忱
(快报成都电)

大巴(右)难得献歌



大郅在三分球大赛中

体育馆空调出故障

快男超女被冻坏

四川省体育馆曾经是CBA球队四川蓝剑队的主场,不过这座年久失修的体育馆已经不能承受全明星之重。昨晚,“快男”张杰、魏晨、王栎鑫,“超女”安又琪来到现场为比赛助兴。但空调系统的故障让前来助阵的快男超女们痛苦不已。

张杰昨晚穿着休闲西服,里面也就是衬着一件衬衣,在讲话的间隙,张杰还不时往手上哈气。

最可怜的人当属安又琪了,这位看起来原本楚楚动人的超女昨晚性感上阵。有了风度就顾不上温度了,好在能够与偶像王治郅一起参加互动活动让她暂时忘记了寒冷。等到比赛开始时,安又琪早已用棉衣把自己裹得严严实实的,不过当一次现场镜



安又琪

头切给她时,安又琪不合时宜地打了一个超级喷嚏,安美女真被冻着了。

就连王治郅在三分球赛后也说:“馆里太冷了,手感不是很好。比赛中还可以通过跑动来增加温度,但投篮比赛基本没有什么热身的阶段。”

特派记者 沈忱
(快报成都电)

江苏四将享受全明星周末

提起成都,人们总会想到天府之国和休闲之都,就连CBA球星们也不例外。王治郅说他想念这里的火锅,希望有朝一日能够到成都来定居。唐正东说在季后赛即将到来时,到成都来享受一下生活,减少压力。昨晚的全明星赛,江苏四将各得其乐。

大唐连投三分

来成都之前,记者问起大唐的伤势,大唐说经过这段时间的调整,已经恢复得不错了。提起成都,大唐满是向往:“赛后马上到了,去成都就当是给自己放个短假调整一下。那是一个相当不错的地方。”

到了成都,大唐大多数时间都呆在房间里休息。“呵呵,还是养伤要紧啊。”大唐笑着说。身体歇着了,大唐却没让自己的味觉受到委屈。“这里的火锅比南京的更地道,更好吃。”大唐一边用纸巾擦拭着汗水,一边还把刚好的东西往嘴里放。

昨晚的比赛,大唐代表蓝队打的时间并不多。不过大唐可没闲着,两个三分、一个灌篮、一个“拉杆”,仅仅第二节,大唐就给成都球迷贡献了精彩的表演。由于每投进一个三分,或者完成一个扣篮,安踏公司都将捐出1000元现金,昨晚大唐可没给赞助商省钱。

韩硕夺技巧王

对于年轻的韩硕而言,2008年的成都全明星赛中,场简短的15分钟,似乎变成了2005年的北京夏令营。在那届夏令营中获得MVP,并被媒体誉为“中国便士”的韩硕在3年后再次找回了昔日的感觉。

在技巧挑战赛中,他以22.95秒的成绩击败了国家队“老大哥”刘炜和山东队主力后卫孙杰,成为了技巧挑战赛的冠军,并获得了1万元奖金。19岁的年龄令韩硕成为CBA全明星赛中获得这项冠军的最年轻选手。

“能够拿到这个冠军很意外,今天不是我发挥好,而是刘炜和孙杰发挥得不好。”3年之后再次获得奖杯的韩硕开心地说。

小胡养伤 易立看球

与唐正东一样,胡雪峰和易立出征全明星赛之前也是有伤在身。他们也希望通过全明星的调整,尽快让伤病痊愈,让他们全身心投入到季后赛中去。

胡雪峰因为大腿伤势,已缺席了多场常规赛比赛。谁都没有想到,他的复出之战是在全明星赛上。昨晚比赛开始之前,小胡笑着对记者说:“看看我一会上场的表现,你们就知道我的伤怎么样了。”

第二节比赛中,小胡与大唐一起上场,不久他就命中了两记三分。不过从跑动情况来看,小胡昨晚还是有所保留。“刚刚恢复嘛,不能一下子使上全力。昨天打了一会,我觉得我的伤没什么问题了。肯定不会影响到季后赛的比赛。”胡雪峰说。

易立则是江苏四强里最悠闲的一个,除了前天晚上参加了新锐挑战赛之外,易立这两天并无活动。昨天易立穿戴整齐地坐在看台上默默看着比赛。在常规赛最后阶段,易立因为扭伤了脖子缺席了最后两场比赛,昨晚易立告诉记者,他的伤已经没有任何问题了。特派记者 沈忱

(快报成都电)

雄鹿惜败于太阳
阿联仅得4分

新华社华盛顿1月12日电(记者 梁金雄)顽强的雄鹿队12日赢了4节比赛中的3节,可最后还是以114:122吞下太阳队自1987年以来主场连续送给他们的第20个败果。

太阳队是本赛季西部夺冠热门,目前排名西部首位。然而,不被看好的雄鹿队当日打出高水平,在4节比赛中赢了3节,只因第3节失误较多,加上对手发挥完美,这一节落后17分,未能把一场好球转化为胜利。

雄鹿队当晚几乎是把所有的能耐都打出来了,第一、二、四节投篮命中率都达到六成以上,这3节共赢了9分。第3节他们的投篮命中率有所下降,可也接近五成。

关键是在第三节中5次出现失误,比其他3节加起来失误还多一次。另外他们这一节犯规5次,被盖帽3次。与此同时,主队在纳什的组织下打出高潮,命中率近七成,以35:18的单节比分扭转了整个战局。

易建联此役手感欠佳,7投仅2中,得到4分。因状态平平,主帅仅派他打了17分钟,这是他自去年11月20日以来单场亮相时间最少的一次。

麦蒂回击
交易传闻

称火箭连胜因未遇强队

在屠杀森林狼之后,火箭已取得了赛季最长的五连胜。可别忘了,这个成绩还是在他们缺少头号得分手麦蒂的情况下所取得的。而就在赛前,准备复出的麦蒂突然“变卦”,重返赛场的日期又一次被推迟。

这一切都值得让人产生联想,美国媒体早就为麦蒂离开火箭吹起了风,而“火箭1号”本人是怎么看待交易传闻的?《休斯顿纪事报》专家索罗门撰文透露了麦蒂的反应。

尽管自己因为膝伤不能参赛,但麦蒂的心情看上去相当不错,他认为那些撰写自己要被交易的NBA专家们非常可笑。“这些家伙太搞笑了,每当我听到这些消息,我就会笑得站不起来。”麦蒂说。

麦蒂对传闻进行了否认,他说:“有传闻说我在火箭不开心,说我想去芝加哥,但我从没见过类似的话。”此外,有消息称,火箭俱乐部总经理莫雷并没有接到其他球队要求购买麦蒂的电话。

麦蒂还对火箭所取得的五连胜不以为然,他说:“如果你去看看赛程,看看我们最近几轮的对阵,你会发现这其中没有小牛,也没有马刺。尽管球队打得非常不错,但我认为赛程安排才是关键因素。”

目前,麦蒂还在受膝伤困扰,而火箭离西部第八的勇士只差一个胜场了,因此我们没理由不期待他的回归。不过,如果那时火箭开始输球,交易传闻恐怕就不会那么好笑了。

石头

规模之大、价格之优,全市无与伦比
抵御严寒,到太平商场买羽绒服一定最划算

“天冷要穿羽绒服,买羽绒服就去南京羽绒第一家!”经过二十多年的精心磨砺,“太平羽绒服”这块金字招牌,愈发闪亮夺目——国家权威

部门授予太平商场“南京羽绒第一家”的荣誉称号,来之不易,但完全实至名归。

眼下,南京已迎来2008年第一场大雪,一年中最冷的

时节已经到来。为满足广大南京市民抵御严寒的需要,太平羽绒服卖场将以二、三、四、五楼四个楼层的最大规模及无可比拟的最优价格,在全市劲

掀羽绒服“独家空前特卖”抢购热潮。

即日起,波司登等品牌羽绒服独家空前特卖,如独家买断款波司登、雪中飞68~158

元,波司登儿童羽绒服158元,雅鹿88~99元,鸭鸭30元,寒思48元,雅鹿自由自在155元。其它各大品牌羽绒服价格也全面跳水,如杰奥羽

绒服低至2.8折。会过日子的市民们仔细比较后会惊喜地发现,太平的羽绒服价格具有绝对优势,像鸭鸭羽绒服一般南京市场最低价在40元左右,而太平的价格竟低至30元。太平商场同时郑重承诺:消费者如发现其它商家羽绒服售价低于太平,不仅坚决退还差价,而且予以奖励。(南南)